

A várakozás zsoltára

Közös adventi programsorozat a Misztrál együttessel és Sudár Annamáriával

Prózából, szavalt és énekelt versekből, bibliai idézetekből, népdalokból, népénekekből áll össze a Misztrál együttes és Sudár Annamária közös adventi műsora. A várakozás zsoltárát még hét alkalommal adják elő a közeljövőben – így ma este is – a budapesti Szent Mihály-templomban. A karácsonyi műsorról készült felvétel a napokban DVD-n is megjelent.

K O N C E R T

SASHEGYI-VARGA

Három férfihang és a bőgő szelíd dörmögése vegyül a gitár, a lant és a cselló hangjai közé, melyeket néha furulya, doromb vált. Négy gyertya gyullad ki a Misztrál együttes adventi koncertjének végére, s minden lobbanáshoz egy bibliai idézet tartozik, melyet *Sudár Annamária* tolmácsol a hallgató-ságnak. Az előadóművész A várakozás zsoltára című adventi műsor előadásaira társult a négy fiatalemberhez, akiknek sajátos zenei nyelvén egymás után tizenegy alkalommal csendül fel az ünnephez kötődő versek hosszú sora.

Az adventi műsort legutóbbi, bécsi előadása után most a Szent Mihály-templomban hallhatjuk, de színpadra lépnek vele a fiatalok vasárnap este hét órakor a Bem rakparti klubban is, s akinek erre sem sikerülne elmenni, 14-én hétkor a Villányi úti Szent Imre Gimnáziumban meghallgathatja őket. A turné következő állomása a tiszafü-



Három férfihang és a bőgő szelíd dörmögése vegyül a gitár, a lant és a cselló hangjaival

FOTÓ: ÉBERLING ANDRÁS

redi katolikus templom, ahol 15-én adják elő A várakozás zsoltárát öt-től, csakúgy, mint másnap, 16-án, amikor az algyői faluházban zenélnék. A sorozat december 17-én hétkor folytatódik a Klebelsberg Kunó Művelődési Házban. Az adventi várakozásban december 20-ig lesz társunk a Misztrál, amely ezen a napon, a gazdagréti református templomban adja utolsó karácsonyi műsorát, este hét órakor.

Márai írja Füveskönyvében, melyből Sudár Annamária az előadáson is idéz: „... a dolgokat meg kell várni. Megvárni egy angyal és egy szent türelmével, amíg a dolgok

– emberek, eszmék, helyzetek –, melyek hozzád tartoznak, eljutnak hozzád.” Különös vigasztaló erővel zenghetnek föl ezek a szavak az idej adventben, amiképp a dalok is bizonyára. Hiszen nemcsak a Fény naptár szerinti újjászületésre várunk a sötétség hónapjaiban, hanem arra is, hogy az ország is kijusson a hamisság birodalmából. Az öt tételből álló előadáson kevésbé ismert, vagy új dalok mellett az idej Megkopott harangszó 1456–1956, illetve a korábbi Balassi-lemez s az Ösvény című album több énekelt költeménye is felcsendül, így *Dsida Jenőtől* A sötétség verse az előhír-

nők Keresztelő Szent Jánost megidéző blokkban, az új lemez „slágerre”: *Grandpierre K. Endre* Magyar mesehősök című művének különleges feldolgozása és *Balassi* istenes verse: a Bocsásd meg, Úristen az első gyertya meggyújtásakor. A huszadik századi klasszikusok mellett kortársak alkotásait is beemelték a programba: *Szabó T. Anna* Leskelődője az első láng születésekor hangzik el, *Rakovszky Zsuzsa* Decembere még a gyertyagyújtás előtti sötétség idején, a máig rejtélyes *Thándor Márk* Advent című dala pedig a harmadik gyertya gyújtásakor, Márk könyvéhez kapcsolódva.